
【あなたについて】

年齢
1 18～19 2
2 20～29 2
3 30～39 2
4 40～49 8
5 50～59 11
6 60～69 28
7 70～79 62
8 80以上 20
9 不明 3

性別
1 男 29
2 女 98
3 不明 11

家族構成
1 独居 23
2 同居 110
3 不明 5

就労状況（複数回答あり）
1 正社員 8
2 パート・アルバイト 14
3 契約社員 1
4 派遣社員 1
5 自営業 7
6 無職 89
7 その他

　学生 2
　年金生活 2
　ふくま郷づくりの会　福祉部会 1
　シルバー 1
　主婦 3
　不明 11

会館の利用状況
1 月4回以上 19
2 月1～3回程度 88
3 数カ月に1回程度 7
4 年に1回程度 13
5 数年に1回 1
6 普段は利用していない（昔は子どもの検診に来たことがあ 1
7 今まで利用したことがない 1
8 不明 8

隣保館の利用についてのアンケート　集計結果



会館で利用・参加したもの
1 相談事業 2
2 文化活動 55
3 学習会、識字学級 22
4 研修会、講演会、交流会 27
5 文化祭などの行事 1
6 デイサービス 0
7 健康維持活動や健康器具の利用 21
8 その他

　囲碁 2
　会議等 2
　絵画 1
　遺族会 1
　パソコン教室 1
　子どもの検診（25年以上前） 1
　連絡・情報共有 1
　不明 5

会館にどんな事業があればいいか
1 相談事業 26
2 文化活動 47
3 学習会、識字学級 21
4 研修会、講演会、交流会 35
5 文化祭などの行事 14
6 デイサービス 6
7 健康維持活動や健康器具の利用 33
8 土曜日や日曜日の開館 24
9 夜間の開館 5
10 その他

　土足で使用できるように 1
　料理教室、せっかく調理室があるのに、使用されていない 1
　人権啓発 1
　１ヶ月前に入ったばかりですのでよくわからない 1
　避難所にしてほしい 1
　不明 1

会館の施設・設備にどんなものを望むか
1 相談室・個室の充実 14
2 健康体育器具などの器具の充実 41
3 乳幼児のスペースなどの設備の充実 11
4 施設のバリアフリー化 22
5 特にない 46
6 その他

　文化面　パソコン教室 1
　電子レンジ等の利用 1
　小学生あそび場 1
　笑顔で過ごせる場所として必要な施設であってほしいです 1
　誰でも使いやすい施設 1
　（卓球のとき）床がすべる 1
　用具が古い（卓球台） 1
　避難所にしてほしい 1
　文化活動を通して地域のコミュニケーション作り 1
　ヘルストロンを置いてほしい 1



【生涯学習について】

生涯学習に取り組んでいるか
1 取り組んでいる 86
2 取り組んでいないが取り組みたいと考えている 8
3 取り組んでいない 29

取り組んでいる場合、どんなことに取り組んでいるか
1 趣味的なもの 61
2 教養的なもの 20
3 人権に関するもの 4
4 社会問題に関するもの 7
5 健康・スポーツ 33
6 家庭生活に役立つ技能 6
7 育児・教育 5
8 職業上必要な知識・技能 7
9 情報端末やインターネットに関すること 9
10 ボランティア活動に必要な知識・技能 17
11 自然体験や生活体験などの体験活動 3
12 大学・各種学校等での学び直し 2
13 その他

　書道・短歌 1

取り組んでいる場合、どのような場所や形態で生涯学習をしているか
1 福間会館での講座や教室 42
2 公民館や生涯学習センターなどの講座や教室 37

3
カルチャーセンターやスポーツクラブなどの民間の講座や教
室、通信教育

15

4 大学・各種学校等の公開講座や教室 3
5 職場の教育・研修 1
6 同好者が自主的に行っている集まり、サークル 35
7 図書館、博物館、美術館 5
8 テレビやラジオ 1
9 情報端末やインターネット 10
10 自宅での学習活動 13
11 その他

　ふくま郷づくりの会 1
　小学校での読み聞かせ 1
　不明 1

取り組んでいる場合、どのくらいの頻度で取り組んでいるか
1 週に1回以上 47
2 月に1回以上 36
3 半年に1回以上 3
4 年に1回以上 0

取り組んでいる場合、1回あたりどのくらいの時間取り組んでいるか
1回あたり

1 1時間程度 13
2 1時間半程度 2
3 2時間程度 43
4 3時間程度 21
5 4時間程度 11
6 5時間程度 6
7 6時間程度 1
8 7時間程度 0
9 8時間程度 1



 


